



Република Србија
Град Ниш
Градска општина Пантелеј
Веће Градске општине
Број: 30 /21-01/1
Датум: 26.02.2021. године.

На основу члана 45. Статута Градске општине Пантелеј ("Сл. лист града Ниша", бр.53/17 пречишћен текст), Веће Градске општине Пантелеј, на седници одржаној 26.02.2021. доноси:

РЕШЕЊЕ

о расподели средстава по конкурс за суфинансирање пројеката у области јавног информисања ради остваривања јавног интереса на територији Градске општине Пантелеј за 2020. године

I

Р.Б.	НАЗИВ МЕДИЈА, МЕСТО, ОДГОВОРНО ЛИЦЕ	ВРСТА МЕДИЈА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ОПИС ПРОЈЕКТА (ТЕМА, СВРХА, ЦИЉНА ГРУПА, ФОРМАТ, БР.САДРЖАЈА	ТРАЖИ ДОБИО	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ, СТАВ, ОДЛУКА ЧЛАНОВАА КОМИСИЈЕЗА ОЦЕНУ МЕДИЈСКИХ ПРОЈЕКТА
01.	Пољ.форум-за свет здраве хране и очување биолош. наслеђа, Ниш Владан Пешић	Портал Агропортал Знање је моћ	Здрава средина, здрава храна- здрав живот	6 мед.садрж. са фото илустрац. 5 и по месеци, тема: екологија, здравље, орг.пољопр.и туризам. Наведене циљне групе: органи лок.самоупр. јавна предузећа...	120.000 /	Закључак Комисије да се пројекат не подржи због погрешних примарних циљних група као конзумента пројектних активности и потенцијалних резултата, што би се косило са суштином јавног интереса у јавном информисању. Апликанту се препоручује да се пријави на други општински конкурс намењен струковним удружењима грађана.
02.	Зона плус Доо, Ниш, Слађана Остојић	портал	Е-Пантелејац	8 интернет текстова и 8 онлајн анкета, 6 мес. Тема: лакши приступ информ. преко Е управе за ширу грађанску популацију	250.000 30.000	Пројекат је прецизан, садржајан и поткрепљен подацима, а тема и приступ доприносе да грађани лакше овладају неопходним знањима за приступ информацијама преко е-управе. Комисија сматра да је штета што у општ.буџету нема више средстава јер пројекат заслужује више од предложених 30.000 динара
03.	Удр.Маркер, Ниш, Јована Ђорђевић	Портал Мегафон	И ја сам волонтер	6 мес. 8 прилога/прича са волонтерима. Тема: промоција волонтеризма, циљна група млада популација ГО Пантелеј. Сврха подстицај омлад.активизму и воле нтеризму	250.000 70.000	Сви елементи пројекта указују да је реч о теми која је од јавног интереса за грађане ГО Пантелеј, посебно за омладинску популацију и актуелне животне околности које намећу потребу веће солидарности и узајамности грађана. Комисија је пројекат подржала са 70.000 динара

				младих		
04.	Удруж.РТВ Бум 018, Ниш, Никола Панић	Портал 018	Породично у бизнис	5 мес. 10 прилога на порталу, Тема: подстицај породичном предузетништву под короном	248.000 50.000	Породично предузетништво један је од кључних сегмената бржег економског развоја земље, а то значи и сваке локалне заједнице. Тема додатно добија на значају у околностима пандемије и потребног прилагођавања послов.делатности, због чега је Комисија одлучила да овај пројекат подржи са 50.000 дин.
05.	Удружење Хуманис, Ниш, Марија Илић	Портал Слово југа-дигитал	Проблеми особа са инвалидитетом у току пандемије на подр.ГО Пантелеј	5 мес., 20 прилога/10 репортажа и 10 интервјуа/Тема:проблеми и решења за ОСИ у току пандемије. Циљна група-особе са инвалидитетом, њихово оснаживање.	130.000 40.000	Пројекат испуњава захтеве конкурса и завидне професионалне стандарде. С обзиром да су проблеми ОСИ додатно изражени у време пандемије, Комисија је одлучила да пројекат подржи са 40.000 динара, уз напомену да завређује више али су средства ограничена.
06.	Нивебиа Доо, Ниш,	Портал Грађанин	Информис. грађана о разв.пројек и мерама акт.пол.запошљавања	5 мес.ук.30 мед.садрж/25 текстова и 5 видео репортажа, Тема:развојни пројекти и мере активне политике запошљавања	155.000 40.000	Пројекат је значајан због ризика повећане незапослености у условима пандемије. Он подстиче на проактивност грађана у трагању за послом уз правовремео информисање о таквим могућностима и путем наведених мед.садржаја. Комисија је одлучила да подржи пројекат са 40.000 динара
07.	City marketing centar, Doo, Niš	Портал Нишке вести	Приче из Пантелеја	5 мес. 20 видео репортажа. Тема:атрактивни и недовољно познати локалитети као нова одредишта у пандемијским условима	185.000 150.000	Пројекат нуди занимљив приступ промоцији и афирмацији локалних природних потенцијала, широј јавности недовољно познатих, што је посебно значајно у време ограничених путовања у пандемијским условима. С обзиром на велики број предвиђених медијских садржаја и видљивост апликанта, Комисија је одлучила да пројекат подржи са 150.000 динара
08.	РТВ Белама, Ниш, Видосав Радомировић	Портал Белама	За чистију општину	3 мес. 12 веб текстоваТема: Унапређење комуналног стандарда и јавне хигијене, као актуелни императив заједнице.	249.000 30.000	Пројекат се односи на стално актуелну тему унапређења информисања грађана о значају и реалној потреби очувања чистог животног окружења, што је свакако јавни интерес грађана на урбаном и сеоском подручју. Због ограничених средстава, Комисија одлучила да пројекат подржи са 30.000 динара
09.	Милош Стошић, ПР, Рачунарско програмирање, Cloudcode, Ниш	Портал „Нишки портал“	Пут успеха-спорт је закон и ове године!	2 мес. 3 интернет репорт. и 3 кратка веб прилога. Тема: промоција спортиста школ. узраста и популаризација аматерског спорта	150.000 50.000	Пројекат завређује подршку јер популарише аматерски спорт, здраве животне навике и стилове живота, посебно на млађем узрасту, због чега је Комисија одлучила да га подржи са 50.000 динара

10.	Удруж.Кутија Ниш, Весна Торовић	Портал „Медијска кутија“	Општина Пантелеј против одласка младих талената	4 мес. 10 мед.садржаја, Тема: Егзодус младих стручњака и уметника. Циљна група млади и незапослени високо образовани стручњаци	250.000 40.000	Тема, како задржати младе, стручне људе, је без сумње врло актуелна и значајна за сваку заједницу. Аутор пројекта упечатљиво нуди медијске садржаје који креирају другачије сагледавање и могућност утицаја на промену тренутне ситуације па је Комисија одлучила да пројекат подржи са 40.000 динара
11.	Удруж. Мултикултура Србије, Мала Врбница /Кш/, Љубомир Костић	Преко Портала Новости дана	Права и могућности запош.инвали да рада у ГО Пантел.	Траје 5 и по мес.4 текста са фото илустр.на порталу Новости дана Тема: запошљавање инвалида рада	200.000 /	Апликант је конкурисао са истим или сличним пројектом код више локалних самоупра- ва у последње две године, што је некоректно. Посебно је питање колико удружење грађана из околине Крушевца може да оствари реалан утицај и на овај начин одговори на интересе грађана Општине Пантелеј. Зато је Комисија одлучила да пројекат не подржи.
12.	Студ.инф.издав .центар Ниш, СКЦ, Дејан Костић	Портал, Пресинг магазин онлајн	Диплома за општину	6 мес. 18 интервјуа/по 3 месечно, Тема: представљање успешних дипломаца и подст.младих на високо образовање.	80.000 40.000	Предтрављање у медијима младих, стручних појединаца, свршених студената са територије ГО Пантелеј имаће видљив, позитиван ефекат и допринети афирмацији студентске популације и њених узорних представника. Комисија је подржала пројекат са 40.000 дин.
13.	Агенција за тв продукцију South side, Ниш, Мирјана Ђурић	Преко Тв Зона плус	Улога жене у селима Пантелеја	8 мед.садрж.по 5 мин, тема: положај жена на селу кроз примере добре праксе, као подстицај одржању живота на селу	120.000 60.000	Пројекат третира значајну тему о најугроженијој популацији - женама на селу на којима углавном почива читаво сеоско газдинство и кроз њихово представљање доприноси афирмацији таквих примера, одржању и развоју села, што је свакако јавни интерес ГО Пантелеј, посебно њеног руралног подручја. Комисија је одлучила да подржи пројекат са делом средстава од 60.000 динара.
14.	Бранислав Игњатовић, ПР, радња за тв прод. South media, Ниш	Преко портала Спорт југа, на СОС канал плус, Тв Зона плус	Спортски Пантелеј	Континуитет информ.о актуелним спортским дешавањима, трајање 5 и по мес., 12 репортажа по 5 мин.	244.000 90.000	Комисија је ценила изузетно позитивно искуство са сличним пројектом апликанта претходних година, високу професионалност и одјек у јавности као и могућност велике гледаности пласираних медијских садржаја. Зато предлаже да се пројекат подржан са 90.000 динара.
15.	ТВ Коперникус, Доо, Ниш, Владан Митић	телевизија	Пантелеј-да нам буде боље!	3 мес.5 емис. Тема: афирмација потенцијала и ресурса заједнице у различитим сферама, афирмацијом позитивних примера и добре праксе који доприносе ширем бољитку	250.000 250.000	Пројекат обухвата све аспекте живота грађана Општине Пантелеј и целовито сагледава јавни интерес у области привреде, културе, спорта... .С обзиром на карактер, обим и значај ове тематике, Комисија је одлучила да пројекат подржи са максималним износом од 250.000, уз препоруку да се повећа обим медијских садржаја, за 50%.

16.	Народне новине, Доо, Ниш, Видосав Радомировић	Штампани медиј	О Пантелеју одлучују његови грађани	6 мес. 30 нов.текс. Тема: јачање цивилног друштва, грађанског активизма и учешћа јавности у животу локалне заједнице.	249.000 130.000	Добро и прецизно дефинисана тема пројекта, са довољним бројем медијских садржаја који доприносе унапређењу јавног информисања грађана и њиховог активнијег учешћа у јавном животу. Комисија предлаже да се пројекат подржи са 130.000 динара.
17.	Мануела Радојковић, ПР, агенција за тв.продук. Hello animation, Ниш	Преко Тв Зона плус, Писмо о намерама као доказ о начину пласирања садржаја	Туристички потенцијали Општ.Пантелеј	3 филма од 15-20мин о познатим, знаменитим местима и прир.добрима, у промотивно-туристичке сврхе, намењен локалној и широј јавности	190.000 /	ГО Пантелеј већ поседује вредне промотивне филмове о наведеним туристичким потенцијалима које нуди овај апликант. Такође је превиђена чињеница да реализација предложеног пројекта у назначеном временском периоду није изводљива због истовремене хидролошке активности Церјанске пећине. Из ових разлога, као и чињенице да апликант са истим пројектом конкурише из године у годину, Комисија је одлучила да га не подржи.
18.	Удруж.Креатисмо Ниш, Марија Стојиљковић	Преко Тв Коперникус Писмо о намерама као доказ о начину пласирања садржаја	Управљање комуналним отпадом-дивље депоније	2 емис.од 20-30 мин, Тема: управљ.отпадом, рециклажа и подизање грађ.свести, 5 мес.трај.прој.	180.000 30.000	Тема пројекта врло актуелна и значајна за локалну заједницу, посебно са еколошког становишта и спречавања настанка дивљих депонија, те усмеравањем отпада ка рециклажи, јесте од прворазредног јавног интереса за подизање грађ.свести. Комисија је одлучила да пројекат подржи са 30.000 динара
19.	РТВ Белама, Доо, Ниш, Видосав Радомировић	телевизија	Спречи, заштити, помози	3 месеца по 4 мед.форме од 5 мин., укупно 12 мед.садржаја Тема:Превенција јавног здравља у време короне кроз поуздано информисање	249.000 249.000	Пројекат третира актуелну превенцију јавног здравља, што је јако важна тема у условима пандемије због значаја поузданог информисања грађана о превентивним мерама на плану сузбијања заразе али и дезинформација. Комисија је, с обзиром на тренутну ситуацију, предлаже да се пројекат подржи са 249.000 дин.
20.	РТВ Белама, Доо, Ниш, Видосав Радомировић	радио	Здравље заједнице	3 мес. по 6 мед.садрж. укупно 18 радиј.репортажа о актуелностима везаним за живот у пандемијским условима	249.000 70.000	Пројекат је вреднован због важности благовременог информисања грађана о значају превенције јавног здравља и мерама заштите у околностима пандемије на радију као најдоступнијем медију. Комисија предлаже да буде подржан са 70.000 динара
21.	Удружење Хуманис, Ниш, Марија Илић	Часопис Слово југа	Кроз пантелејска села	5 мес. 15 прилога, Тема: потенцијали за препород села, на бази издвојених вредности сваког од 12 пантелејских села	152.000 40.0000	Тема пројекта о препороду села врло је значајна за јавни интерес грађана ГО Пантелеј као претежнио руралне општине. Истраживачким приступом и предложеним садржајима у штампаном издању допринеће се трајнијој афирмацији вредности пантелејских села, на традиционалан и грађанима близак начин. Комисија је одлучила да пројекат подржи са 40.000 динара.
22.	Лела Грујић, ПР, радња за произв.тв прог. Агројуг медија, Ниш	Преко ТВ Куршумлија Писмо о намерама са емитерима	Потенцијали руралног туризма Оп.Пантелеј	5 мес. 20 прилога по 3-4 мин и репривно, на ТВ Куршумлија. Тема: сеоски туризам	229.000	Апликант је предвидео пласирање медијских садржаја преко ТВ Куршумлија која није доступна грађанима ГО Пантелеј, па зато не постоји јавни интерес за подршку пројекту. Став Комисије је да се пројекат не подржи.
23.	Удружење РТВ	Радио Бум	60 минута за	Једном месечно	232.2000	Тема пројекта је од јавног интереса ГО

	Бум 018, Ниш, Никола Панић	018	Пантелеј	у 5 месеци, магазин од 60 мин који чини 5 говор. сегм. од по 2 мин. Тема: Женско предузетништво, стање, подстицаји и подршка унапређењу ове делатности	30.000	Пантелеј, с обзиром да жене предузетнице у укупном броју предузетника учествују са са занемарљивим бројем. Преамбициозно буџетиран пројекат у односу на понуђен број медијских садржаја уз евидентну несагласност између говорних и музичких сегмената. Комисија је подржала пројекат са 30.000 дин.
24.	Зона плус, Доо, Ниш, Слађана Остојић	телевизија	За зелени Пантелеј	3 инф. едук. емис. по 24 мин. Тема: небрига о жив. средини очување природе и подизање свести	250.000 250.000	Комисија цени значај теме, опис и начин реализације пројекта али инсистира да се број понуђених медијских садржаја удвостручи да би се постигао потребан јавни интерес. Име и репутација ове медијске куће су гаранција да ће овако значајна тема у потпуности бити од јавног интереса за грађане ове градске општине.
25.	Удружење Media i reform centar, Ниш, Никола Стојановић	ОСА 2. конкурса	Унапређење квалитета извештавања медија о темама од јавног интереса за грађане ГО Пантелеј у 2021.	6 месеци, заокружен прој. циклус	187.000 110.000	Пројекат је врло професионално осмишљен, аналитички поткован и детаљно образложен са јасно дефинисаним пројектним активностима које доприносе потпунијем информисању грађана општине Пантелеј, њиховом учешћу у јавним расправама о важнијим питањима и унапређењу јавног интереса у јавном информисању. Такав став Комисије заснован је и на позитивном искуству са сличним, успешно реализованим пројектима апликанта у претходним годинама, па предлаже да буде подржан са 110.000 динара

II

Ово Решење је основ за закључење уговора са учесником конкурса којем су одобрена средства за суфинансирање пројектних активности.

III

Ово Решење је коначно и против њега се може покренути управни спор.

Образложење

Након спроведеног поступка оцењивања приспелих пројеката, ценећи све утврђене критеријуме, посебно потребе заступљености свих облика медија, свеобухватност и релевантност обрађених тема са становишта јавног интереса и видљивост, односно доступност информативних садржаја најширој популацији грађана Градске општине Пантелеј стручна комисија је утврдила Предлог за расподелу средстава за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања и Предлог доставила Већу Градске општине Пантелеј.

На седници Већа Градске општине Пантелеј одржаној 26.02.2021. године разматран је Предлог стручне Комисије за оцену пројеката поднетих на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања.

На основу члана 24. и члана 25. Закона о јавном информисању и медијима (Службени гласник РС број 83/2014, 58/2015 и 12/2016) и на основу предлога стручне Комисије за оцену пројеката поднетих на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања, Веће Градске општине Пантелеј донело је Решење као у диспозитиву.

Доставити:

- Одсеку за финансије
- Објавити на интернет страници Градске општине Пантелеј
- а/а

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАНТЕЛЕЈ



Председник

Наташа Станковић